
          

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 10/02/2021 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας    
  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων       

       
ΘΕΜΑ:  «Καταγγελίες για ανάρμοστες συμπεριφορές εις βάρος εργαζομένων στο 

Νοσοκομείο Μολάων της Σπάρτης»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Πρακτικές απαράδεκτης μεταχείρισής τους από τη Διοίκηση του νοσοκομείου Μολάων,  της  
Λακωνίας, καταγγέλλουν εργαζόμενοι στο εν λόγω. Οι ανωτέρω, αναφέρουν ότι 
εξαναγκάζονται από μέλος της Διοίκησης του νοσοκομείου να κάνουν υπερωρίες, χωρίς να 
λαμβάνουν χρηματική αποζημίωση γι’ αυτές, ενώ, μας μετέφεραν ότι, σε ορισμένες 
περιπτώσεις αντιπαράθεσης, απειλήθηκαν με πειθαρχική δίωξη ή τιμωρητική μετακίνηση στο 
νοσοκομείο της Σπάρτης, ακόμη και με απόλυση. Τις πρωτόγνωρες συνθήκες που βιώνουν 
οι εν λόγω εργαζόμενοι έρχονται να επιβεβαιώσουν τα συνημμένα στην παρούσα έγγραφα, 
που αφορούν σε: α) Καταγγελία της ΠΟΕΔΗΝ, με αρ. πρωτ. 4032, από τις 28/01/2021, β) 
Ανακοίνωση του συλλόγου των εργαζομένων στο Νοσοκομείο Μολάων από 13/11/2020 και 
γ) ενυπόγραφη επιστολή διαμαρτυρίας αριθμού τραυματιοφορέων του Νοσοκομείου Μολάων 
Λακωνίας προς την Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ, με αρ. πρωτ. εισερχομένων «5», της 27/01/2021. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Προτίθεσθε να προβείτε σε ένορκη διοικητική εξέταση για τα ανωτέρω καταγγελλόμενα 
συμβάντα, τα οποία τεκμηριώνονται με τα ως άνω επισυναπτόμενα στην παρούσα, ώστε να 
επέλθει η εργασιακή και ψυχική ηρεμία των εργαζομένων στο ανωτέρω νοσοκομείο και οι εκεί 
εργαζόμενοι τραυματιοφορείς να συνεχίσουν το δύσκολο έργο τους απερίσπαστοι; 
 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, αν και εφόσον ισχύουν οι ως άνω καταγγελίες; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 
Επισυνάπτονται τα έγγραφα:  (1) Κοινοποίηση της ΠΟΕΔΗΝ, σχετική με τα ανωτέρω  

(2) Ανακοίνωση του Συλλ Εργαζομένων Νοσοκομείου Μολάων, 
σχετική με τα ανωτέρω 

(3) Ενυπόγραφη επιστολή διαμαρτυρίας αριθμού εργαζομένων 
τραυματιοφορέων του Νοσοκομείου Μολάων Λακωνίας 
προς την Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ και λοιπούς αποδέκτες 
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